
1 Marie a 20 boîtes de conserve.
Ette en met 5 dans chaque carton.
Combien lui faut-it de cartons ?

It tui faut cartons.

2 Abet paye 1 0 € pour 5 sandwichs.
Que[ est [e prix de chaque sandwich ?

Chaque sandwich coûte [---l C.

3 Chaque tour de manège coûte 5 €. Diego fait I tours.
Combien paye-t-il en tout ?

It paye € en tout.

4 70 tabourets sont disposés en 1 0 rangées égales.
Combien de tabourets y a-t-i[ par rangée ?

Ity a tabourets par rangée.

5 lt y a 2 bus et 10 enf ants à bord de chaque bus.
Combien d'enfants y a-t-it en tout ?

It y a

@

enfants en tout.
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